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Bryjpota (yevika)

e MovteAomoinon Tov TPoLANUATOG
e Oplopog Tuyaiwy petaBAntwv

e OpiCovue cav TAPAUETPO TOV APLOUO TWV
ETTAVAANYEWV TOV TIELPAUATOG




Napadeypa 1

e Av piéovpue éva {apL 4 popég TovAaxlotov 1 popa Ba
EUPAVIOTEL TO 6

. Apxuca opLZOU LLE EV mvouca IOV ATOTEAELTAL ATTO 4 OTNAEG,
KL sxa TOOEG YPOUUUES OOEG KL OL EMAVAANPELG TOV

TELP O( MLAXTOG
1rst 2nd 3rd 4rth
throw throw throw throw
2 5 1 6

3 4 1 5
2 1 6 6

e Optlovpe TV TVYAla HETAPANTT] sixes 1) oTrOla TTalpveL Tun 1
oV TINPOUE TOVAAYLOTOV pia opa 6 Kot 0 av OxL.




Napadeypa 1 (ocuveyela)

e 'Emeita Oa Xp1noLUOTIOL)GOVUE AOYLKEG EKPPACELG
ylo val LETATPEYOUUE TIG TIUEG TWV TUX LWV
APLOUWY OE TIUEG TWV TUXAIWVY HETABANTWV.

e H ékppoaon TG Hop@1¢ sixes == 6 SNULOVPYEL Eva
VEO TIIVOKX (0WV SO TACEWV LE TOV TIIVAKA sixes
Tov £xeL 1 ekel 0TTov Loy VL 1] oLVvON KN Kot 0 aAAoV.

e Apxel Aolmtov va BPOULE TIG YPAUUES TOV VEOU
avToL Ttivako Ttov £xovv 1.
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Napadeypa 1 (matlab implementation)

roll=100;
out=floor (6* (rand(roll,4)))+1;
sixes = (out==0);

success=sum(sixes, 2)>=1;
sum (success) /roll

* Qo TpEEoue To Elpapa Yot SLA@OPETIKO aplOuo emavaAnPewv
amo 10 €éwg 10000

0.54
roll=linspace (10,10000,10); o5
for i=l:size(roll, 2) B
out=floor (6* (rand(roll(i),4)))+1; 05
sixes = (out==06); [/
success=sum(sixes, 2)>=1; 048
results (i)=sum(success)/roll (i) ; e /
end /
plot (roll, results);grid on 0.44
0.42 /
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Napadeypa 2

° 2710 Las Vegas, 0 TpOX0G pia povAEtag £xet 38 slots TOU
aplBuovvtal we e&nc 0, 00,1, 2, ..., 36. 0L 0¢oe15 0 kot
00 eival TPAOLVES KAL OL LLOEG ATTO TLG VTTOAOLTIEG 36
elval KOKKLVEG KOl Ol AAAEG pLoEG elval pavpeg. O
KPOVTILEPN G YUPLLEL T1 POVAETH KAL TIETAEL TN UTHALX
OTOV TPOXO. AV TOVTAPELG EVX EVPW OTO KOKKLVO
KEPSLLELG Eva EVPW OV 1 UTHIALA CTOUOTI|OEL OTO
KOKKLVO, SLOLPOPETIKA YAVELG EVA EVPW.

 Na ypa@Tel TpOypopupa TTov VTTOAOYI(EL T KEPOT YK
eva alytn mov movtapel 500 popEG 6TO KOKKLVO.




Napadeypa 2

e Oplopog TVYULWY LETABANTWY wins IOV TIAIPVEL
T 1 av kepdilw oto otolynuan 0 av xavw, kKol
loses (loses=wins-1) OV EEAPTATAL ATIO TNV wins Kol
molpvel TIpEG 0 av kepdilw N -1 av xdvw oto
oTO ML

e To amotéAeopa Ba etval

winnings= (winstloses);




Napadeypa 2

e Apxikd opilovpe Eva TVAKO IOV ATTOTEAEITAL ATIO Pl
OTNAT, KOL EXEL TOOEG YPAUUEG OOEG KaL Ol ETOVOANPELS
TOV TELPAUATOG.

e 'Emtelta Ba xpnolpuomocov e AOYIKEG EKPPACELS YLO VA
LETATPEYOUVUE TIG TLUEG TWV TUXALWV aplOUWVY OE TIUEG
TWV TUYULWV HETABANTWV.

e Mia ék@poaon ™G Hop@NG reds<18/38 01O Matlab
TAPAYEL EVAV THIVOKAX [OCWV SO TACEWV LLE TOV TIIVOKX
reds TTIOU EXEL EvVA EKEL OTIOV LOXVEL T cLVON KN P(1)=18/38
kot 0 aAAov , P(0)=20/38.




Napadeyua 2 (cuvexela)

e AG to dovpe Twpa 0AoKANpwUEVO Yia 500
ETTAVOAANPELG
runs=500;
red=rand(runs, 1);
wins=red<18/38;
loses=wins-1;

winnings=sum(wins)tsum(loses);

e 'Eva amotéAeopa yla mapadetypa eival

winnings=-50 @ no luck at all!!




Napadewypa 2 - plot results

e MmopoUuE va XP1CLUOTIOL)GOVE TNV EVTOAT) cumsum
(cumulative sum) TTOL LVTTOAOY((eL T LEPIKE aBpolopata
o€ eva mivaka ( yia tapadetypa o€ pio akoAovBia {a,b,c
...} Ta pepka aBpolopata Ba elvat a, at+b, a+b+tc ... )

Roulette Wheel Betting on Red

10

winnings=cumsum(wins+loses); )

5 |
plot(1:runs,winnings);grid; ol My \/\

LAY
. "
Ty W
w
30 W \fl/\
:35 1N\ i

-40
0

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500




Napadeypa 3

e 'Eva Ao tpoBAnua Ba rtav va Tov e 0Tl
TIOVTAPOVUE OTL EVAG CUYKEKPLUEVOG apLlOUOG, TTY TO
15 Ba epaviotel. Av 1 UTiALX OTAUATT)CGEL GTOV
apLOUO TalpVveLS TTiow To evpw cov cuv 50 evpw
aKopo. Av OxL, XAVELG TO ELPW COV.

e N ypa@Tel mTpOYPOUUA TTOV HLAG VTIOAOYI(EL T
KEPON Yl Kamolov tov tovtapel 500 popeg oto 15.




Napadeypa 3

e Apxikd opilovpe Eva TVAKO IOV ATTOTEAEITAL ATIO Pl
OTNAT, KOL EXEL TOOEG YPAUUEG OOEG KaL Ol ETOVOANPELS
TOV TELPAUATOG.

e 'Emtelta Ba xpnolpuomocov e AOYIKEG EKPPACELS YLO VA
LETATPEYOUVUE TIG TLUEG TWV TUXALWV aplOUWVY OE TIUEG
TWV TUYULWV HETABANTWV.

e Mia ék@paomn ™G Hop®NG number 15<1/38 oto Matlab
TAPAYEL EVAV THIVOKAX [OCWV SO TACEWV LLE TOV TIIVOKX
number_15 IOV €XEL VA EKEL OTIOV LOYVEL T CLVON KN
P(1)=1/38 xat 0 aAAov, P(0)=37/38.




MNapadeypa 3 (cuvexela)

runs=500;

bet=rand(runs, 1);
number_15=bet<1/38;
other_numbers=number_15-1;

winnings=cumsum(number_15%50+other_numbers);

Roulette Wheel-betting on 15

plot(1:runs,winnings);grid; 140
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Napadeypo 4

e Mia unyavn maywtov AELITOVPYEL KAVOVIKA OTAV KoL
TA TEOCOEPQA VTTOoOVOTHUATA TNG (A,B,C,D)
AELTOVPYOUV KAVOVIKA.

* Ta vmoovoTNuaTA Elval aveEdpTnNTa Kol KaBeva
oo aUTA €xel tBavotnta BAaBns 1/4

e AeSOUEVOL OTLT pUNYavn oNUEPA ONUEPT HEV
Aeltovpyel, mola etvat n mBavoTNTA HOvVo To A va
gvBvveTAL VIO VTO ?




Napadeyua 4 (cuvexela)

e Oplopog Tuyaiwy petaBAntwv A,B,C,D TTov
maipvouv v Tiun 1 1 0.

e Opilovpe emiong kat TNV TVXAia peTafAnTr) ICE,
ov Taipvel Tiun 11 0 avdAoya pe to av Asttovpyel
1 OXL1 pnyavi.

e OpiCovue cav TAPAUETPO TOV APLOUO TWV
eETTAVOANPEWVY TOV TTELPAUATOG




Napadeyua 4 (cuvexela)

* Apxxka opiovpe Eva Tivaka IOV ATTOTEAELTAL ATIO
Ll TETPASA TUX LWV APLOUWV, KL EXEL TOOEG
YPOUUEG OCEG KAl OL EMAVAANPELG TOV TTELPAUATOG.

e 'Emeita Oa Xp1noLUOTIOL)GOVUE AOYLKEG EKPPACELG
YO VO LETATPEYOUVUE TIG TIUEG TWV TUXXIWV
aAPLOUWY OE TIUEG TWV TUX WV HETABANTWV.

e Mia £k@paon TG HOPEPNG subsystem™>0.25 0TO Matlab

TaPAYEL Evay Tivaka mov £xel 1 ekel 0oL LoYVELN
ouvvOnkn, P(1)=3/4 kat 0 aAdoV, P(0)=1/4.




Napadeypa 4 (ouvexeLla)

e To omorskscuoc TOU napauarog UTTopEL va TpokLYEL
aTo pla teTpada ruxouoov TLLWYV TIOV OV uBoNZOUV av To
AVEEAPTNTA VTTOCVOTIUATA AELTOUPYOVV 1) OXL

AlBlCID
0O 1 1 O
1 0 0 1

e H tuyala petafAint ICE yivetat 1 0tav pia 0A0KANpM
YPOLUY) OTOV TTApaTavw Tivaka ival 1.

o Xpnmuonmou JE TNV EVTOAT] sum YLOL VO TO smppoccrou LLE
QUTO KL CUYKEKPLUEVA AV sum<4 1) unyavn 6ev
AelTovpyEL.




Napadeyua 4 (cuvexela)

e Mg v ocuvON K1 sum<4 Oa TAPOVLE EVA VEO TIIVOKX
IOV TIEPLEXEL LOVO TIG TETPASEG IOV TO ABpolopa
elval LKPOTEPO TOV 4.

* YTT) OCUVEXELX ATTO AUTEG TIG TETPASEG BEAOVIE HOVO
VO KPATN OOV E EKEIVEG LOVO TToV £xouvv A=0,
B=C=D=1.

e 'ETol B TApOULUE Eva VEO TIIVOKO TTOU TIEPLEXEL LOVO
TIG TETPASEC IOV paG eVOLoPEPOLV ( A Ogv
AelTovpyel kol OAx Tt GAAX AELTOVPYOUV)
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Napadeypa 4 (matlab implementation)

runs=100;
subsystem=rand(runs,4);

failure=subsystem>0.25;
x=find ( sum(failure,2)<4) ;

new=failure(x(:),:) ;

result= find ( new(:,1)==0 & sum(new,2)==3);
p=length(result)/length(new)




